

# 民憤越燒越烈 不同團體連日表達強烈不滿

## 美包庇亂港分子 市民續到美領館抗議

美國國務院亞太事務助理國務卿康達日前與四名因涉嫌違反香港國安法而被香港警方通緝的反中亂港分子袁弓夷、郭鳳儀、許穎婷及邵風會面，香港各界對此予以強烈譴責。連日來，本港不同市民團體自發到美國領事館外，抗議美國高官公然勾連反中亂港的逃犯。

他們指出，有關外逃反中亂港分子涉嫌危害國家安全，香港警方依法對其予以通緝，符合國際法及國際通行慣例，是必要正當之舉。香港事務純屬中國內政，不容任何外部勢力插手干預。美方必須切實尊重中國主權和香港法治，不做犯罪分子的避風港。

大公報記者 龔學鳴

▼港島聯會一行昨早到美國領事館外，譴責美國政客勾連香港逃犯。 大公報記者攝



▲民建聯指責美方官員完全丟棄法治精神和道德底線，公然與通緝犯會面，踐踏法治精神。 大公報記者攝

香港島各界聯合會社會事務副主任、東區區議員李清霞，東區區議員曾卓兒，以及港島聯會島之友的一眾義工約20多人昨日早上前往美國領事館前抗議，並遞交抗議信表達不滿。他們高舉標語，強烈譴責美國政客會見香港逃犯，批評美國成為犯罪



▲李清霞（右）敦請美方反躬自省，先照顧好美國自己的國民安全。

罪分子避風港，支持香港警方緝拿反中亂港分子，維護國家安全。

### 支持香港警方緝拿逃犯

李清霞表示，港島聯會支持我國外交部發言人對此事件發言，敦請美方反躬自省，先照顧好美國自己的國民安全，因為太多槍擊案，奪去無數寶貴的生命，「我們香港市民認為法治依然是香港的核心價值，希望在安全寧靜的香港生活，我們的福祉，會有我們中央領導人關心照顧，毋須美國插手。」

李清霞指出，沒有國，哪有家？有國家安全市民才可安居樂業，所以堅決支持基本法23條立法，維護國家主權、安全、發展利益的決心堅定不移。港島聯會將繼續全力支持香港警方緝拿反中亂港分子，維護香港國安法，維護香港社會安寧，全力拚經濟，和諧發展，讓市民有幸福的生活。

民建聯立法會議員陳勇以及一眾民建聯區議員、社區幹事下午前往美國領事館表達不滿，他們

高舉「譴責美國政府勾連通緝犯」、「美國政府雙重標準可恥」的標語，並且高呼「民建聯強烈譴責美國官員勾連反中亂港分子，譴責美國政府踐踏法治，要求美國政府立即停止干預香港事務。」

### 美方踐踏法治精神

陳勇表示，每個國家的人民都想自己的國家安穩，沒有人願意看到戰爭動盪，社會混亂，只有那些邪惡的政客，唯恐天下不亂，「搞亂人哋嘅國家，然後渾水摸魚」，此等無恥的行為不止中國人民，美國人民亦看得清清楚楚。美國這些惡劣行徑，充分反映美方在人權法治上的虛偽以及雙重標準，肯定不得民心，而且不得美國的民心，最終只會淪為世界的笑柄。

陳勇指，有關外逃反中亂港分子涉嫌危害國家安全，香港警方依法對其予以通緝，符合國際法及國際通行慣例，這也等同美國對於危害美國國家安全的犯罪者都是全球通緝，但美方官員完全丟棄法治精神和道德底線，公然與通緝犯會面，嚴重干預

香港事務以及中國內政。

陳勇重申香港事務屬於中國內政，不允許其他外國勢力插手干預，任何尊重法治、尊重國際法的國家都不應該包庇犯罪分子，更不應該做犯罪分子的避風港。



▲民建聯立法會議員陳勇以及一眾民建聯區議員、社區幹事下午前往美國領事館表達不滿。

## 黑暴騙徒窮途末路 藉賀年食品呢「手足」

### 黃店「暗對抗」 販售「三無」盆菜斂財



自香港國安法實施，香港由亂及治，撐黑暴的所謂黃色經濟圈早已窮途末路。不過，大公報記者近日調查發現，仍有部分「黃店」、「黃絲」賊心不死，繼續在門店及社交平台展示、販售黑暴文宣利是封和飾物，並藉新春在線上、線下兜售「三無」食品斂財。

有執笠「黃店」串聯撐暴騙徒阮民安在網上推銷盆菜，也有死硬黃絲聯同暴動罪成的藝人王宗堯，在網上兜售黑暴衣飾等，垂死掙扎。有法學專家指出，黃店餘毒未清，香港隱患未除，促請有關部門嚴正執法，保障社會安寧，保障食品安全。

大公報記者 盛德文、蘇榮（文） 調查組（圖）



▲已被定罪的王宗堯與黃絲死硬分子利用網上平台販賣抗爭賀年物品。

▲阮民安夥同「徐記廚房點心」女店東，在網上兜售盆菜斂財。



聲稱以推動、打造所謂「黃色經濟圈」為目標的自媒體「走訪深黃大地Yellowland HK」，自《大公報》前年2月揭露其繼續煽播「獨」，並以「小皇國」之名販售「三無」食品斂財後，仍在FB專頁保留撐黑暴影片。

記者發現該黃媒已由觀塘區的駱駝漆中心一期五樓，繼續以「小皇國」之名，在網上和店內販售多款黑暴公仔和文字燙章，以及來歷不明的賀年食品，這些食品是無產地、廠名及廠址的「三無」。

### 無產地無廠名無廠址

同位於駱駝漆中心三期四樓1室的蛋糕店 Holam Bakery，以畫上連豬的蛋糕照作招徠，店內並放置大量連豬、戴頭盔青蛙擺設，更有以文宣裝飾品免費供人自取。

在黑暴期間以煽播「獨」出位的「友利冰

室×勿當奴」，開業多年來一直以黃店自詡，月前亦推出臘腸、新年盆菜、乳豬到會等賀年食品，價錢由98至2688元不等。記者當日下午茶時段，在其位於荔枝角分店視察，發現收銀櫃枱放有黑暴拾曆及放夾會通知，而可坐數十人的店，僅得2名食客，非常慘淡。

記者走訪曾是黃店集中地的旺角、太子一帶，發現大部分黃店已「窮途末路」，人去樓空，黃市集亦銷聲匿跡。

不過，部分黃店轉移陣地，利用網上平台販賣充斥黑暴文宣的利是封、揮春、恤衫等物品，包括已被定罪的黑暴藝人王宗堯與黃絲死硬分子所搞的「手足不散-SKBS」等，這些所謂的抗爭賀年物品售價普遍高於市價，如一包18個的文宣利是封賣78元，一件「撈獎」T恤要價178元，擺明向「黃絲」斂財。

位於太子花園街的黃店「徐記廚房點心」已

於去年11月結業，姓徐的女店東卻不甘寂寞，聯同撐暴洗黑錢的騙徒阮民安，在網上兜售盆菜。四人盆菜叫價1099元，阮民安在網上亦不避嫌表示要「過年搵返啲生活費」。

### 阮民安稱「搵錢過年」

另一間位於旺角甘霖街40號的黃店「旺角88」車仔麵檔，牆壁畫着高舉雙手的黑暴公仔，店內及其社交媒體都貼了賀年盆菜、糕點的款式，價錢由108至1488元不等，圖賺盡「黃絲」錢。

最離譜的是位於上環必列者士街的「願榮光咖啡館」，門外牆壁畫了大幅戴着豬嘴的黑暴圖案及文宣，店內則擺滿了黑暴文宣、飾物和書籍，不斷播放企圖煽動反政府的歌曲，店內設有錢箱和利是封供捐款給所謂「手足」的客人使用，氣焰囂張。

## 法律界：或觸犯「煽動意圖罪」

### 不容姑息

全國港澳研究會理事、法學教授傅健慈指出，近期有黃媒、黃店死心不息、賊性不改，公然挑戰法律，繼續在店內及網上展示黑暴文宣，搞對抗，並趁春節販售三無賀年食品等，他們可能觸犯「刑事罪行條例」第9、10條的「煽動意圖罪」，第一次定罪可處罰款5千元及監禁2年，其後定罪可處監禁3年。另外，任何人無合法辯解而管有煽動刊物，即屬犯罪，第一次定罪可處罰款2千元及監禁1年，其後定罪可處監禁2年。

傅健慈強調觸犯國安法是嚴重罪行，香港國安法列明，任何人煽動、協助、教唆、以金錢或者其他財物資助他人，實施旨在顛覆國家政權行為即屬犯罪，最高可處10年刑期。宣揚恐怖主義、煽動實施恐怖活動，最高可判10年刑期，並處罰金或沒收財產。

傅健慈表示黃色經濟圈早已窮途末路，但黃店餘毒未清，香港隱患難除，促請有關部門嚴正執法，保障社會安寧，保障市民食品安全和健康。並呼籲市民不要盲目支持這些不法之徒，否則便是拾起石頭砸在自己的腳上。

## 違商品例可囚五年

### 後果嚴重

傅健慈指出，違反《商品說明條例》後果嚴重，甚至可以監禁。《商品說明條例》規定，在營商過程中，所有標示或附在商品上的商品說明，包括產地、製造、生產、加工等地點，必須正確無誤，商戶如作出虛假或具誤導性陳述，可構成虛假說明的罪行。

任何人售賣附有虛假達至關鍵程度商品說明（包括產地）或附有虛假商標的貨品，即屬違法，一經定罪，最高可判罰款50萬元及監禁5年。